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COMUNICAT DE PRESĂ 

Șezătorile iernii 

Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Botoşani, 

instituţie publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Judeţean Botoşani, în colaborare cu: 

Primăria Oraşului Flămânzi, Primăria Comunei Adăşeni, Primăria Comunei Prăjeni şi Primăria 

Comunei George Enescu, organizează în perioada 12 – 26 februarie 2022 Șezătorile iernii, ediția a 

XXXI-a, manifestare culturală cu lungă tradiţie şi cu o largă participare a comunităţilor săteşti din 

judeţ.  

În tradiţia românească, şezătoarea este o adunare de mici dimensiuni specifică mediului 

rural, care are loc în serile de iarnă. Şezătoarea constituie un obicei important în viaţa socială a 

satului, deoarece îi educă pe participanţi în spiritul valorilor tradiţionale româneşti. 

Şezătorile vor fi organizate astfel: 

❖ 12 februarie 2022, ora 12 – Flămânzi, cu participarea Ansamblului de cântece şi jocuri 

populare „TREI GENERAŢII”; 

❖ 19 februarie 2022, ora 12 – Adăşeni; 

❖ 20 februarie 2022, ora 13 – Prăjeni, cu participarea Ansamblului folcloric 

„CIOBĂNAŞUL” din Copălău; 

❖ 26 februarie 2022, ora 17 -  Botoşani – Cinema  Unirea – şezătoare organizată cu 

participarea Ansamblului folcloric „STEJĂRELUL” şi Asociaţia Culturală 

„VLĂSTARELE LUI ENESCU” din comuna George Enescu.  

La şezători vor participa şi scriitori din judeţul Botoşani, membri ai Uniunii Scriitorilor din 

România. De asemenea, vor participa tinere talente ale muzicii populare botoşănene. 

Şezătorile se vor desfăşura cu respectarea strictă a tuturor normelor privind măsurile de 

prevenire a infecţiilor cu virusul SARS-CoV-2, în condiţiile stabilite prin ordinul comun al 

ministrului culturii şi al ministrului sănătăţii, precum şi a planului de măsuri de protecţie, obligaţii 

şi restricţii ce trebuie respectate de populaţie în contextul prelungirii stării de alertă pe teritoriul 

României. 
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